



В СК России проводятся проверки информации из СМИ о нарушениях антидопинговых правил



В Следственном комитете Российской Федерации проводятся доследственные проверки опубликованной в СМИ информации о предполагаемых систематических нарушениях антидопинговых правил.

Проверяются сведения, опубликованные в ряде статей от имени бывших сотрудников Московской антидопинговой лаборатории - Григория Родченкова, и Российского антидопингового агентства (РУСАДА) Виталия Степанова.

По результатам проверок будет принято соответствующее процессуальное решение.

Руководитель управления В.И.Маркин

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040490>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
